

金陵国际家居三重巅峰让利

# 汉斯格雅套餐仅售790元



过完3·15，等五一，等完五一又等国庆……许多业主常常都会停留在等待中，期待下一次卖场活动力度更大，期待打折特价的东西比前一次更多。其实，他们很可能就在等待中错过了一次次值得购买的机会。3月19日~20日，金陵国际家居巅峰巨惠，三重让利，60大品牌全场限时折扣、十大国际名牌千余件商品金陵专供买断价、商场全抄底成交价再享97折，想要装修购材的业主不必再等待。

## 千余件商品金陵独家买断

本周末，金陵国际家居联合十大国际著名品牌，千余件商品将推出金陵专供买断价。来自德国的高档卫浴汉斯格雅，因其一直作为技术与设计领域的创新领袖，在卫浴行业中久负盛名，本周末，金陵国际家居独家买断汉斯格雅一套龙头、花洒套餐，仅售790元。此外，原价2550元的美国科勒分体坐厕，金陵买断价仅售800元；弗兰卡水槽龙头套餐原价1715元，金陵买断价仅售780元；飞利浦浴霸金陵买

断价仅售399元/台、松下浴霸金陵买断价仅售998元/台……高端品质，亲民价格，奢华独享，席位有限。

## 60大品牌领衔全场限时折

除了独家买断的劲爆新品，金陵国际家居内60大品牌领衔让利，全场推出限时折扣。知名卫浴品牌TOTO惊艳亮相，一折到底，全场65折后再享95折；欧派厨柜全线8.315折；李洋地板推出全场5折，满5000返600元活动；美克维拉品牌全场窗帘、墙纸3.8折起售……

值得一提的是，彩虹天

橱柜和金利名品灯饰本周独家支持金陵国际家居感恩回馈。彩虹天橱柜12周年庆，整体橱柜每2000元抵3000元，现金增值50%，总部再贴现900元……金利名品灯饰携手旗下所经营的欧普照明、百得诗特欧式灯、奥斯卡纳水晶、卡尔斯特水晶等国内一线品牌，水晶灯价格直降到底。

## 全场抄底成交价再享97折

除了上述商户提供的利好外，金陵国际家居独家献上全场抄底折上折。凡购物满3000元的顾客，只需参加

统一收银即可在底价基础上再享97折优惠（全场通用）。比如说您在金陵国际家居购买了一件最终成交价3000元的商品，您只需前往各楼层相应的收银台，参加统一收银，即可再享受97折优惠，相当于仅需支付2910元即可。

金陵国际家居与星巴克咖啡联手举行的现场免费咖啡赠饮活动本周末继续助兴。您只要步入金陵国际家居正门，即可享受到沁人心脾的咖啡香气。届时，星巴克的咖啡小姐们将不定期地为购物的您献上美味咖啡，让您免费感受星巴克纯正美式暖心咖啡带来的舌尖美味。（童婷婷）

★ 绿色环保放心企业 ★ 重合同守信用企业 ★ 《现代家居》推荐企业 ★ 九年零投诉企业

# 诺文装饰

专业承接：店装、公装、厂房改造、钢构、夹芯板等设计与施工

**倾情钜献 惠享经济型优惠套餐**

全程托管式家装模式 120m<sup>2</sup> 全包价 不超过 4.8万元 半包价 不超过 2.8万元  
 让装修更省心更舒心 150m<sup>2</sup> 全包价 不超过 6万元 半包价 不超过 3.6万元

配套项目：吊顶、电视背景、玄关、鞋柜、餐厅酒柜、嘉迪牌免漆抛光门、窗套、衣柜、瓷地砖、E1级复合地板

所用材料均为一线品牌顶尖环保材料  
 凡带户型图前来公司咨询的业主均能享受三套平面设计户型分析方案

地址：南京市石鼓路东方名苑B座3006室 咨询电话：**86507023 15077873788**

现代快报名品家装主材团购会

“随着家装旺季的来临”，本报2011名品家装主材团正式启动。本报名品团成立为很多装修业主提供了一个质量最好、价格最实惠的家装主材选购平台。下周名品团将带领装修业主前往云锦路河西万达广场一统国际家居旗舰店淘美式家具、木门、楼梯，有需求的业主即日起拨打400-668-6818报名热线，进店咨询，提前锁定一统为名品团业主特供的超低折扣优惠，抢定一统工厂提供的限量版美式家具。

# 美式家具尊享团购盛宴

“现代快报名品团”带您前往一统家具木门淘实惠



产品、服务、价格让一统成为美式家具选购首选品牌

市场上的家具、木门品牌可谓琳琅满目，各讲各自的好。现代快报名品家装主材团团长王女士劝告大家，从市场上众多品牌中逐一筛选，最终挑选性价比最高的品牌——一统国际家居。一统国际家居带给装修业主，该产品，必将美式文化经典演绎的淋漓尽致，向的你——高品质都市美式家具中的经典之作：谈古论今，从产品选购、

设计到产品配送、验收再到售后、维修，每一个环节的服务都做到细致、贴心；谈价格，从刚刚入南京就一直以价格实惠著称，一直将最低价做为它的承诺项目并一直遵守，自2009年刚刚入驻南京家具木门行业至今，在短短的2年时间里，品牌迅速成长，并一直深受美式家居消费者的推崇。

## 跟现代快报名品团享最低折扣

本次团购会一统国际家居13个部门特别拿出了20个零利润单名额，以工厂成本价直销给现代快报名品团团长，并由一统国际家居集

## 买20000送22000 南京直营店很给力

一统国际家居除了工厂发力，南京直营店也同样给力。更是给出了买20000元送22000元的钜惠政策，相当于一套42000元的整体家居，花不到20000元就可以获得。

不仅如此，就连平时只专供固定小区业主的优惠也都出来了，“业主只要提前花100元定金即可预订限量的2380元美式实木大床、999元的高端休闲椅”。

## 专享套餐还有叠加神秘优惠

在这场团购会中，一统还为网友准备了一款超值家具套餐，338万元即可购买组合沙发四件套、次卧三件套、餐厅5件、客厅5件共计17件的整套美式实木家具。同样也

是数量有限，先到先得，针对现场下定的名品团团友一统还将给予额外的福利。至于具体优惠信息，将在活动期间现场公布。

## 1280元/樘高端实木工艺门很抢眼

如果你率先了解过一统木门，应该能知道一统最先就是从木门起家，在木门方面一直有很高的造诣，被业内称为“木门专家”，世界上所有木门款式一统均可生产。在这次的团购会上，一统木门也参

与到了你看到的行列里，一统拿出100樘高端实木工艺门，每樘仅以1280元的价格提供给名品团的业主，为的就是让消费者乘此机会多得到点实惠。

## » 特别提醒

活动须知：  
 1、拨打**4006686818**报名，即日起接受预定，进店咨询，提前锁定优惠。

2、前200名报名登记信息可领取500元刷卡消费券！

3、活动地址：  
 一统国际家居旗舰店：云锦路河西万达金街（江东门纪念馆旁100米）

一统专卖店：卡子门红星美凯龙负一楼

4、一统国际家居旗舰店负责人将现场公布根据读者特别优惠政策，签单交款的业主还有机会获赠液晶电视、美的小家电等。

南京大报象店

河西万达

万达金街

云锦路

万达金街

